Позиция Фамилия, имя, отчество Номер в реестре членов РОО Дата включения в реестр членов РОО		Сведения Магарламов Игорь Юрьевич 010187 14.04.2017							
					Номер отчета об оценке	юр. лицо заключившее договор на проведение оценки	Дата составления отчета	Объект оценки, направление квалификационного аттестата	Вид определяемой стоимости
					O-001/04- 17	ИП Магарламов Игорь Юрьевич	24.04.2017	автомобиль	рыночная
					O-002/04- 17	ИП Магарламов Игорь Юрьевич	26.04.2017	автомобиль	рыночная
O-003/04- 17	ИП Магарламов Игорь Юрьевич	23.05.2017	автомобиль	рыночная					
O-004/04- 17	ИП Магарламов Игорь Юрьевич	10.05.2017	автомобиль	рыночная					
O-005/04- 17	ИП Магарламов Игорь Юрьевич	10.05.2017	экскаватор	рыночная					
O-006/04- 17	ИП Магарламов Игорь Юрьевич	10.05.2017	кран автомобильный	рыночная					
O-007/05- 17	ИП Магарламов Игорь Юрьевич	13.06.2017	автомобиль	рыночная					